 Заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия 
за 2 полугодие 2017 года

21 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
Повестка дня:
I. Рассмотрение уведомлений государственных гражданских служащих о возможности возникновения конфликта интересов, связанного с возможным выполнением отдельных функций государственного управления в отношении близких родственников, являющихся учредителями организаций, ИП, главами КФХ:
- заместителя начальника отдела УФНС России по Республике Калмыкия «Ш» о возможном наличии конфликта интересов в связи с тем, что ее муж является главой крестьянского хозяйства (рассмотрение без участия);
- специалиста 1 разряда УФНС России по Республике Калмыкия «М» в связи с тем, что ее отец является генеральным директором коммерческой организации (рассмотрение без участия); 
- госналогинспектора УФНС России по Республике Калмыкия «А» в связи с тем, что ее супруг работает в УФНС России по РК в должности старшего госналогинспектора, а родной брат является главой крестьянско-фермерского хозяйства  (рассмотрение без участия);
- старшего госналогинспектора УФНС России по Республике Калмыкия «А» в связи с тем, что его супруга соответственно работает в УФНС России по РК в должности госналогинспектора, а родной брат супруги является главой крестьянско-фермерского хозяйства  (рассмотрение без участия). 
РЕШИЛИ:
1. Признать, что старшим госналогинспектором УФНС России по Республике Калмыкия «А» и госналогинспектором УФНС России по Республике Калмыкия «А» соблюдены  ограничения  и  запреты,  требования  о  предотвращении  или  урегулировании конфликта  интересов,  а  также  в  обеспечение  исполнения  ими  обязанностей,  установленных Федеральным законом от  25  декабря  2008  г.  N  273-ФЗ  «О  противодействии  коррупции»,  другими федеральными законами, регламентирующими вопросы непосредственной подчиненности и подконтрольности госслужащих находящихся  в состоянии близкого родства. Признаки  нарушения  требований  об урегулировании  конфликта  интересов отсутствуют.
2. В отношении заместителя начальника отдела УФНС России по Республике Калмыкия «Ш», супруг которой является главой КФХ и зарегистрирован в МРИ ФНС России №3 по РК, признать факт возможного возникновения конфликта интересов. В целях его предотвращения непосредственному начальнику госслужащего «Ш», а также заместителю руководителя Управления, курирующего деятельность отдела, взять под особый контроль распределение обязанностей в отделе и исключить возможность участия «Ш» в подготовке материалов и рассмотрении вопросов, касающихся деятельности супруга в качестве главы КФХ. Госслужащему «Ш» предписано не осуществлять функции государственного контроля в отношении КФХ ее супруга.     
3. В отношении госналогинспектора УФНС России по Республике Калмыкия «А», брат которой является главой КФХ и зарегистрирован в МРИ ФНС России №3 по РК, признать факт возможного возникновения конфликта интересов. В целях его предотвращения непосредственному начальнику госслужащего «А», а также заместителю руководителя Управления, курирующего деятельность отдела, взять под особый контроль распределение обязанностей в отделе и исключить возможность участия «А» в подготовке материалов и рассмотрении вопросов, касающихся деятельности брата в качестве главы КФХ. Госслужащему «А» предписано не осуществлять функции государственного контроля в отношении КФХ ее брата.   
4. В отношении старшего госналогинспектора УФНС России по Республике Калмыкия «А», брат супруги которого является главой КФХ и зарегистрирован в МРИ ФНС России №3 по РК, признать факт возможного возникновения конфликта интересов. В целях его предотвращения непосредственному начальнику госслужащего «А», а также заместителю руководителя Управления, курирующего деятельность отдела, взять под особый контроль распределение обязанностей в отделе и исключить возможность участия «А» в подготовке материалов и рассмотрении вопросов, касающихся деятельности брата супруги в качестве главы КФХ. Госслужащему «А» предписано не осуществлять функции государственного контроля в отношении КФХ брата супруги.     
5. В отношении специалиста 1 разряда УФНС России по Республике Калмыкия «М», отец которой является генеральным директором коммерческой организации, зарегистрированной в ИФНС России по г.Элисте, признать факт возможного возникновения конфликта интересов. В целях его предотвращения непосредственному начальнику госслужащего «М», а также заместителю руководителя Управления, курирующего деятельность отдела, взять под особый контроль распределение обязанностей в отделе и исключить возможность участия «М» в подготовке материалов и рассмотрении вопросов, касающихся деятельности указанной организации. Госслужащему «А» предписано не осуществлять функции государственного контроля в отношении организации.   

15 сентября 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
Повестка дня:
I. Рассмотрение обращение ООО «Меркурий» о заключении трудового договора с бывшим работником УФНС России по РК «Н», замещавшим должность госналогинспектора.  
РЕШИЛИ:
В связи с заключением трудового договора ООО «Меркурий» с бывшим работником УФНС России по РК «Н» наличие конфликта интересов не усматривается. Направить ответ ООО «Меркурий» об отсутствии возражений на заключение указанного договора. 

26 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
Повестка дня:
I. Рассмотрение уведомления заместителя начальника отдела УФНС России по РК «З» о намерении выполнять иную оплачиваемую преподавательскую деятельность в свободное от основной работы время в ФГБОУВО «Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова».  
II. Рассмотрение уведомления госналогинспектора  УФНС России по РК «Г» о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по результатам отбора коллегии присяжных заседателей для участия в судебных заседаниях. 
РЕШИЛИ:
I. В связи с намерением госслужащего «З» выполнять иную оплачиваемую преподавательскую деятельность наличие конфликта интересов не усматривается. Рекомендовать руководителю УФНС России по РК разрешить заместителю начальника отдела Управления «З» выполнять иную оплачиваемую преподавательскую деятельность в ФГБОУВО «Калмыцкий государственный университет им. Б.Б. Городовикова».
[bookmark: _GoBack]II. В связи с намерением госслужащего «Г» выполнять иную оплачиваемую работу по результатам отбора коллегии присяжных заседателей наличие конфликта интересов не усматривается. Рекомендовать руководителю УФНС России по РК разрешить госслужащему «Г» выполнять иную оплачиваемую работу. 





